
 

กรมสรรพากร 
Revenue Department News 

เลขทีข่่าว    ปชส.  62/2555 
วันที่แถลงขา่ว   20 กันยายน 2555 
เรื่อง   กรมสรรพากรเตือนดารานักแสดงสาธารณะ ย่ืนแบบเสียภาษีครึ่งปีภายใน 30 กันยายน 2555 
.................................................................................................................................................................................................................................................  

กรมสรรพากรแจ้งเตือนดารานักแสดงสาธารณะและผู้มีเงินได้จากการให้เช่าทรัพย์สิน การประกอบ
วิชาชีพอิสระ การรับเหมาก่อสร้างและการประกอบธุรกิจ การพาณิชย์ มีหน้าที่ต้องย่ืนแบบเสียภาษีเงินได้บุคคล
ธรรมดาคร่ึงปี ภายในวันที่ 30 กันยายน 2555 

กรมสรรพากรขอแจ้งให้ทราบว่า บุคคลธรรมดาที่มีหน้าที่ตามมาตรา 40(5) – 40(8) ได้แก่ เงินได้
จากการให้เช่าทรัพย์สิน การประกอบวิชาชีพอิสระ การรับเหมาก่อสร้าง การประกอบธุรกิจ การพาณิชย์
รวมทั้ง ดารานักแสดงสาธารณะ  มีหน้าที่ต้องยื่นแบบบแสดงรายการเสียภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาครึ่งปี   
โดยนําเงินได้ที่รับระหว่างวันที่ 1 มกราคม 2555 – 30 มิถุนายน 2555 รวม 6 เดือน มาคํานวณเสียภาษี
ด้วยแบบ ภ.ง.ด.94 โดยยื่นแบบตั้งแต่บัดนี้ถึงวันที่ 30 กันยายน 2555 ซึ่งปีน้ีวันที่ 30 กันยายน 2555  
ตรงกับวันอาทิตย์จึงย่ืนแบบได้ถึงวันจันทร์ที่ 1 ตุลาคม 2555 ที่สํานักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาทุกแห่งทั่วประเทศ 
อย่างไรก็ตามสําหรับผู้ที่ย่ืนแบบทางอินเทอร์เน็ต ที่ www.rd.go.th ได้รับสิทธิขยายเวลาให้ย่ืนแบบได้ถึง          
วันจันทร์ที่ 8 ตุลาคม 2555 จึงขอความร่วมมือให้ผู้ที่มีหน้าที่เสียภาษีทุกท่าน ย่ืนแบบชําระภาษีให้ถูกต้อง
ครบถ้วนตามความเป็นจริง โดยขณะน้ีกรมสรรพากรมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยในการติดตาม
ตรวจสอบข้อมูลการมีเงินได้และข้อมูลการหักภาษี ณ ที่จ่าย จากแหล่งต่าง ๆ ทําให้สามารถติดตามผู้มีเงินได้      
ที่ไม่ย่ืนแบบฯ หรือย่ืนไว้ไม่ถูกต้องได้โดบง่าย หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดจากเจ้าหน้าที่
สรรพากรได้ที่สํานักงานสรรพากรทุกแห่ง ซึ่งยินดีให้คําแนะนําและคําช้ีแจงอย่างเต็มที่ หรือที่ศูนย์บริการข้อมูล
สรรพากร RD Call Center โทร.1161 

………………............................................. 

กิตติพล/รายงาน 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2617 3320-21  โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 

 


